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ZAKRES UBEZPIECZENIA INTERRISK

SUMA UBEZPIECZENIA

Smieré ubezpieczonggo w wyniku NW
(w tym zawat serca t udar mozgu)

Smier ubezpieczonego w wyniku NW w placowce
oswiatowej (w tym zawat serca i udar mdzgu)

Smierd ubezpieczonego w wyniku NW komunikacyjnego

Smierd rodzica ubezpieczonego w wyniku NW

Uszczarbek w wyniku NW {1% SUi za 1% uszczerbku)

Uszczerhek na zdrowiu w wyniku ataku padaczki
{wyntata jednorazowa)

Wstrzasnienie mézgu w wyniku NW (wyptata jednorazowa)

Oparzenia w wyniku NNW {1, 11 i 1V stopnia)

Ucigzliwe leczenie w wyniku NW

Pobyt ubezpieczonego w szpitaiu w wynikiu NW
\ptatne 3d drugiego dnia pobytu w szpitaiu maksymainie za 10GC di}

Pobyf uhezpieczonego w szpitall  wyniku choroby
‘piatne ad drugiega dnia pobytu w szpitaiv. maksymatnie za 100 dni}

Pogryziznie przez psa (wyptata jednorazowa)
Pokasanie, ukaszenie {wyptata jecnorazowa)
Pawazne choroby 114 ;ednostek chorobowych)
Zdiagnozowanis 4 ubezpieczonego sepsy

Zarrucia pokarmuwe, nagle zatrucia gazami, norazenia
oraderm lub giorunem

Rozpaznanie u ubezpieczonego chordl odzwierzecych
‘banlowicy taksopiazmozy, wscigklizny)

<oszty nabycia wyrobow medyczrvch wydawanych
na zecsnie

Koszty leczenia w wyniku NW

Koszty leczenia stomatologicznego «» wyniku MW

Koszty pogrzebu ubezpieczonegs zmartego w wyniku N
Koszty zakupu b naprawy okuiardw korekeyjnych lub

aparatu stichowegn uszkodzonveh w wyniku MW na
tarenie placowki nswiatowej
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do 700 z+

do 400 2t

do | 3500 zt

do 200 zt
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25 000 z+
33000 2t
339000
2 500 2t

250
250 z¢

250 zt
I~ 300z

il - $00 z4
IV -1 500 zt

100 z

50 7t / dziern

do 7 500 2t
do 900 2t
do 300 7t

do 2 D00 z+

do 200

WARIANT v

40000 zt

40 000 =

48 000 z¢

48 000 zt

4000 zt

400 z*

400 7zt

400 zt
Il - 300 zt
Il - 900 7z
IV - 1300 zt
150 zt

60 zt / dzien

50 2t dzien

400 2t

300 =zt

2000 zt

8 000 zt

2 000 7

2 000 zt

do L2 000 zt

do 1500 z¢
do 790 z

do 2 500 &t

do 200 zt




